(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

4 JE

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

07.02.2012
TNAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATIONAL)

SelfCookingCenter® whitefficiency®

N

\/
A

T

T

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOPa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0 WODN -

U L U U I UL U UL UL U U UL UL UL U

10 Nopaya BoAbl

11 Cuctema CleanJet + Care

12 Yactu rasa

13 CTaHpapTHbIN akccecyap

07.02.2012 3

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

NMNaHenb ynpaBneHus

4 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.005 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa untepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
9 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
12 16.01.910 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynroTHEHNEM 1
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
07.02.2012 5

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATUQNAL)

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

‘Q‘X

.ﬂ -
\
27

g

16

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G21SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
9 40.03.948 BeHTnnarop oxnaxgeHus ¢ gatymkom NTC 1
11 40.03.425 BeHTunarop oxnaxaeHus 1
12 2005.0106 3awnTHas pelleTka BeHTUnRsaTopa 1
15 10.00.564 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronioskon Torx T20 M4x45 2
16 42.00.160 MnaTa ynpaeneHunsa 1
17 42.00.128 SD-kapTa namsitn 4 I'6 1
20 10.00.243 [MpoctaBo4yHas BTynka M4x8 1
21 1104.0121 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
22 40.03.756 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 1
23 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 4
24 40.04.089 Kabenb wuHbl nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
25 40.03.995 Kabenb WuHbI nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
26 40.03.996 Kabenb WWHbI nepegayn gaHHbiX 1.15 m 1
30 40.03.772 TpaHcopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXaeHns 1
31 40.00.320 KabenbHas mydpTta M20x1.5 1
35 40.03.989 OuHamuk K 64 WPT 1
36 40.01.596 Kabenb nutaHusa 3x2,5mm? 3m 1
38 40.03.995 Kabenb wuHbl nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
A ArperaT KOHTaKTopa 1
07.02.2012 7

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

8 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
6 40.03.453 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.02.515 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 315°F/157°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.761 KonTtaktop 3TG1010-3AK2 1
16 40.03.290 YcTaHOoBOYHas HanpaensoLwas KoHTakTopa 1
17 40.03.348 TpaHccpopmaTop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
20 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 1
21 40.01.483 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
22 40.01.579 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust 4
25 4001.0224 MpepoxpaHntens 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MontoCHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M3x20 2
45 4007.0620 Memb6pana DGC 29 3
46 4007.0621 Memb6paHna DGC 36 1
07.02.2012 9

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumanbHoro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LWecTturpaHHas koMbuHupoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaxHoCTu B cGope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbil 3aXnUM ONUHHBIN 2
07.02.2012 11

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

NMaporeHepatop

12 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

0
A NN N 2 A NN A2 A aAa NN =2 NN A A aa N2 DNNDNDNWA2Q a >N PN -2 Do

G21SH1112

NMaporeHepatop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 44.00.946 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonaunen

2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom

3 72.00.104 openka naporeHepaTopa

4 72.00.077 M3onauusa ropenky naporeHeparopa

5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHupoBaHHas ranka M4

6 70.00.514 Tpybka ropernku

7 72.00.067 YNrOTHEHNE KPOHLUTENHA rOpPEnku

8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM
9 1105.0120 LWecTturpaHHas ravika M5

10 1205.0120 LWanba-rposep A5,3

11 44.01.237 ONeKTpoa 3aXuraHus roperiku naporeHepartopa
12 1104.0120 LWecTturpaHHas ranka M4

13 44.00.250 YNnoTHEHWE 3MneKTpoaa 3aXKuraHus

19 2066.0519 XomyT 35,6MMm

20 2066.0526 XomyT g46mm

21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa

22 1006.0762 BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskov M6x10

23 1306.0222 Lanba A6,4x15x1,5

24 44.01.248 Kpenex Hacoca naporeHeparopa

25 10.00.709 LecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom

26 44.01.229 CniMBHOM WINaHr naporeHepartopa

27 40.04.111 Tepmonapa naporeHepaTopa *B5*

28 44.00.518 Kpenex TepmocTtaTta naporeHepartopa

31 2112.1006 LWnaHr nogaym napa 50x7mm

32 2066.0504 XomyT 40-60mMM

33 44.01.139 Maponposoa

37 44.01.370 OnekTpoa ypoBHA BoAbl 175 MM

39 44.01.181 KpenexHbiln yronok naporeHepaTopa

43 2066.0518 XomyT 30MM

A 8354.1320 "opnoBuMHa coegMHeHUsa Hacoca B cbope
07.02.2012 13

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaunHeHUsA Hacoca

14

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeauMHeHUsA Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
07.02.2012 15

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

TOHbI paboyen kKamepbl

16 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
8 74.00.794 HwxH1in TennoobmMeHHrK paboyert kamepbl 1
9 74.00.798 BepxHun TennoobmeHHUK paboyen kamepbl 1
10 74.00.814 YnnoTtHeHne TennioobMeHHuKa n paboyen kKamepon 2
11 74.00.813 KoHTpdnaHey TennoobmeHHuKa 2
12 74.00.296 YnnoTtHeHne Tenno06MEHHMKa HDKHEee 4
13 10.01.065 LecTturpaHHas raika M5 10
14 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 16
17 50.00.844 dopcyHKa yBrnaxHeHus 2
18 50.00.846 "CoeguHutenbHad ranka M12x13.2 N 2
A 74.00.789 "openka paboyer kamepbl 2
07.02.2012 17

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Fopenka pabo4yen Kamepbl

18 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Fopenka pabo4yen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
74.00.034 ONeKTpoA 3aXMraHnsa roperiku naporeHeparopa 1
74.00.873 OnekTpoa 3a3emMreHus ang ropenku pab. kamepbl 1
74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoga ropenku paboyen kamepsbl 1
BuHT C BHYTpeHHUM wecTurpaHHukom M4x6 A2 1ISO 7380,
4 10.00.696 npegsapuTeribHO rPYHTO 4
07.02.2012 19

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

20 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
2 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM rofoBKOW U KBagpaTHOMW wenkon 6x30 8
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 2
6 22.00.722 MpnémHas cTonka canbHUKa 2
7 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 2
8 20.01.755 M3onauusa ona MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 2
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 6
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 2
11 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.112 KabenbHbIln 3a)KuM KOPOTKWIA 1
14 20.01.411 BTyrnka ong MOHTa)KHOW NnaHku MoTopa 8
07.02.2012 21

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

Pabouan kamepa

12

TSI
SRR
R DT

07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz

22



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.532 OrnekTponpoBoaka BHyTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEeHNs 2
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 2
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
11 20.00.398 YNnoTHeHne aBepu 1
12 40.02.101 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
17 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 2
18 22.00.779 Onopa 3aBuxputens 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 4
20 40.03.528 Tepmonapa pabouyewn kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awuTHasa nnactnHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
22 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pewleTka 1
24 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyer kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.749 3aBuxputenb 1
07.02.2012 23

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

3aBuxpuTernb

24 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG [RATM]

G21SH1112

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.835 BcackiBatoLee KonbLo 3aBuxpuTens 1
2 22.00.835 BcachkiBatoLee KonbLo 3aBuxputens 1
3 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 12
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 3
8 22.00.491 Tpybka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPEropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 1
07.02.2012 25

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

OBepb

E?w

26 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G21SH1112
OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.136 PykosaTka osepu 1
2 24.01.350 3amok 1
BuHT ¢ wecTturpanHon ronoekon M5x10 A2 ISO 7380,
3 10.00.697 npegBapuTenbHO rPYHTOBaH
1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnayok ansg BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
10.00.696 npeaBapuUTeNbHO PYHTO 2
24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
14 24.00.145 Ocb aBepu 1
15 1008.0766 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x30 1
16 1308.0162 Lanba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb aoBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTtneHbii BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxunHa cxaTtus 1
21 24.01.351 [1BepHas 3aluenka 1
22 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 2
28 87.00.540 Ocb gBepu 1
A 24.00.121 OBepb 1
07.02.2012 27

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

OBepb

28 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.210 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocu asepu 1
3 24.00.159 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.01.346 dukcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PerynmpyemMbin 1
5 24.00.187 YNnoTHeHNEe CTEKMNsIHHOM NaHenu/Tenexka 1
6 24.00.177 MexaHn3m npegoTBpaLleHns Harpesa asepu 1
7 24.00.507 CpeamnHHbIN Kpenex BHYTPEHHEero cTekna 1
8 24.00.700 [ononHuTensHoe yNNnoTHEHUE AN TENEXKU 1
9 24.01.259 Bydep nnactukosbivi 8,1MMm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 2
12 24.01.234 MpaBbii KPOHLWITENH ABEPU, HANOSbHaA MOAENb 1
13 24.01.347 JleBblIli KPOHLWITENH ABEpPU, HanonbHas Moaernb 1
07.02.2012 29

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

| 4_\9

30

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

1NAC230 V 50/60Hz

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
8 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
9 1206.0120 LLlan6a-rposep A6,4 1
13 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
14 16.01.965 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
15 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cmneTtpa 1
16 40.03.392 Kpblwka Bo3gyLwHoro puneTpa 1
17 40.03.366 KpblLLKa BbINMYyCKHOrO OTBEPCTUSA 1
18 40.00.454 [datuyuk koHTakTa asepu 1.65m 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxxyx NSF gnsa annapatos 201-202 1
07.02.2012 31



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

BHewHUn Kopnyc

32 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

=
R
7
o
o

N N 2 A a N 2 aAa a b a a N D 00 2 2 NDNDNDN D 0O~ DD D> > -~

1 16.02.168 BepxHasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 1004.2160 CamMoHape3HoW BMHT C LECTUrpaHHoM rornoskon 4,2x16
5 16.00.142 MpaBas 6okoBas NaHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.143 JleBasi 6okoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHoW LecTUrpaHHbIv BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukenpyrowas ranka 4,2mv

10 16.01.843 3agHsa naHenb

11 16.01.863 MepegHsasn naHenb

12 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.358 MepeknaguHa nepeaHen naHenm

14 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2

18 16.01.942 [MnacTKoBbLIN KOXYX sl py4HOro aylia

19 16.00.330 BepxHasa nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

21 24.02.263 PoseTka

22 16.01.579 YnNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPYObl d=74 79mm

23 40.03.262 Koxyx BeHTMRsATOpa

24 40.02.684 BoagywHbii ounbTtp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdeiica

26 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

27 40.04.047 Kabenb nHtepdenca USB 1.6 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

33 1107.0100 KpenexHas warnba o4 1
07.02.2012 33

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

34 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBas yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yactb koxxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnoTtHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoebii naTpy6ok DN 50, 250 mm 1
07.02.2012 35

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Nopaya BoAbI

36 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.054 BeHTUNALUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
3 2066.0505 XomyT 70-90Mm 2
6 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 3
8 8664.1301 T-o0pasHbIv WTyLEep Nogeoaa Boabl 1
9 50.00.176 KaTywka gywa 1
10 50.01.213 CoeaunHutenbHas Tpybka 1
10 50.01.373 CoeguHntensHasa Tpybka 1
11 50.00.085 MpyxMHa WTyuepa coeguHeHns KaTyLLKN pyYHOro ayLia 1
12 50.00.130 Py4Hon gy 1
13 50.00.156 dukcaTop pyKOATKM gyLia 1
16 50.00.278 YcTaHoBOYHas NnacTuUHa pacnpenenurens Boabl 1
17 1106.0803 LecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM 1
18 1006.0760 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x16 1
19 1306.0222 LLan6a A6,4x15x1,5 1
20 50.00.548 LWnaHr 10x2x500 gnsa pyyHoro gywa 1
21 2066.0527 XomyT g14mm 1
22 10.00.661 3awWnTHbIN NpouIb 1
23 10.00.099 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x12 2
24 1308.0160 LLantba A8,4 2
25 54.01.291 CnMeHOM LWWapOBbIN KNnanaH 1
26 10.00.369 KoHycHas npobka nuHus 1
27 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M6x16 2
28 10.00.511 YnnoTtHMTEeNbHOE KOMbLO WapoBoro knanaHa 46x3.5 1
29 10.00.512 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO LWApOBOro knanaHa 26x3.5 1
30 54.01.253 Kpbliwka konnekropa ¢ hopcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNNOTHEHME KPbILLKWX KONekTopa 1
32 54.01.191 MopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2 1
34 50.01.050 TpexBeHTUIMbHbLIA 3NEKTPOMarHUTHbIN KrnanaH 1
35 50.00.072 Pacnpegenutenb Bogbl BepTMKarbHbIN 1
36 2062.0333 Kopnyc npamMoTo4YHOro knanaHa 1
37 5110.1024 "YnnotHeHue pe3bboBon mydpTel G3/4™ " 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexums d10mm 1.85
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .82
41 50.01.195 [laTunk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKMMU 1
07.02.2012 37

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Nopaya BoAbI

38 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
42 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 4
43 2062.0303 TpowHuk ¢ ocTpbiM yriiom YS10 1
44 2069.0107 MpamoTouHbI knanaH DN6 naporeHepatop 1
45 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexums d10mm .82
46 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .31
47 50.01.146 OAHOBEHTUNMbHbIN 3NEKTPOMarHUTHbIN KnanaH 1
48 50.00.073 Pacnpegenutens Boabl BEPTUKANbHbLIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm v
50 50.00.078 MpsamoToyHbIN knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BobinyckHou knanaH naporeHeparopa 1
52 1900.0202 DunbTp rpybon oumMcTkn BOAbI 3
53 50.01.544 YcTaHoBOYHast NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
54 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenuTtens Boabl 2
55 2022.0101 YRnoTHUTENbHOE KOMbLO 8MM 1
56 10.00.991 YNNOTHAWMWIA KONNayokK 1
07.02.2012 39

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATUQNAL)

Cuctema Cleandet + Care

40

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

Cuctema CleandJet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.186 Hacoc UP30 1
2 12.00.897 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
3 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M4x10 1
4 56.00.175 LLInaHr BbICOKOro gaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.176 BcacbiBatowmi Wwnaur 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
11 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 5
12 56.00.507 KoHTenHep 4YMCcTALWmMX CPeacTB 1
13 56.00.462 CoeguHntenbHasa MydTa KOHTenHepa u Hacoca Care 1
14 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
15 56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 1
16 56.00.541 LWnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
17 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 56.00.537 Tpy6a gns LWnanr pacteopa Care 1
22 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
23 56.00.420 LLnaHr 2 nogauun pacteopa Care 1
24 10.00.605 XomyT 925.3 1
25 10.00.979 XomyT kabenst D=22 1
26 10.00.916 LecTturpaHHas ravika M4 ¢ 6ypTmkom 1
27 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M4x10 2
28 1204.0120 LLan6a-rposep A4,3 2
29 56.00.512 KpbiLlka KOHTENHepa YMCTALLMX CPeacTB 1
34 12.00.291 YcTaHaBnuBaTb AN paCKBapTMPOBbLIBATb HACOCA YNCTKM 1
35 2067.0050 Tpybka Bbicokoro gasnexms d10mm 1.2
37 56.00.373 TpybGka aBapunHOro nepenvea 1
38 10.00.605 XomyT 825.3 1
07.02.2012 41

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATUQNAL)

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

42

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

N = N = W= A A a A NN 2N A AW NS WWO W

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.566 Harnetatens ropenkn NRG118

2 70.00.566 HarneTtatens ropenkn NRG118

3 70.00.566 HarHetatenb ropenkun NRG118

4 10.00.990 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x16 Torx T20

5 70.00.495 ®dnaHey, HarHeTaTtensa ropenkn RG118

6 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5

7 70.00.497 YNrnoTHeHWe HarHeTaTens roperku

9 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12

12 70.00.637 PacnopHas BTyrika HarHeTaTens roperku

13 70.00.262 YnnoTHuTensHoe KonbLo 21.89x2.62

14 10.00.068 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x40

15 10.00.064 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x6
16 10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown rosioBkon Torx T20 M4x25
17 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12

18 70.00.531 "oppupoBaHHbIn wnadr 300 mm

19 70.00.655 "opprpoBaHHbIn wnaHr 1150 mm

20 70.00.201 "odprpoBaHHbIn WnaHr 970Mm

21 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 1
22 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon rosiokon Torx T20 M4x25
23 70.00.301 MaTpybok nogaym Bo3gyxa

24 74.00.881 Pacnpegenutens rasonposoga 3x3/4"

25 1006.0762 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10

26 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5

27 74.00.883 Bnok aBTomMaTU4EeCKOro KOHTPOIIA 3aXuraHus

28 74.00.883 Briok aBTOMaTM4YeCKOro KOHTPONS 3aXXnraHus

29 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon rosioskon Torx T20 M4x20
30 10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x45
31 1104.0801 KapkacHas rarika M4

32 70.00.137 Bosgyxoeog @40x900mm

33 70.00.137 Bosgyxoeog @40x900mm

34 70.00.125 Bosgyxosog 250x880mMm

35 2066.0504 XomyT 40-60MM

36 70.00.703 MMywmnTene HarHeTaTens (naporeHepartop)

37 70.00.624 CunukoHoBbIN WnaHr g8x1,6x141mm

38 70.00.623 CunukoHoBbIV WwnaHr @8x1,6x115mm

43 70.00.663 Kpenex Bo3gyxosoga 40mMm

07.02.2012 43

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATUQNAL)

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

44

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
44 70.00.662 Kpenex BosgyxoBoga 50Mm 1
A "a3oBbIv knanaH B cbope RH 2
B ["a3oBbIV kNanaH B cbope SEP 1
07.02.2012 45

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATIONAL)

a30BbIN KnanaH B coope

46

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.577 [asoBbIf kNanaH RH 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenkm RG130 2
3 70.00.030 Mopenka RG130 2
4 70.00.580 HarHeTatenbHbI Anck 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
07.02.2012 47

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATIONAL)

a30BbIN KnanaH B coope

48

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.625 "asoBbIv knanaH SEP 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenkm RG130 1
3 70.00.030 Mopenka RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
6 70.00.108 MaHxxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnanaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnotHutensHoe Konbuo 17x1.5 1
07.02.2012 49

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz

50



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.21.054V Mobile oven rack type 201 1
4 60.60.100 [MoBOpOTHOE KONECO C TOPMO30M B125MM 1
5 60.60.101 [MoBopoTHOE koneco 6e3 Topmosa g125mm 1
6 60.21.055 Handle for mobile oven rack 1
7 60.21.071 YKenob ans koHAeHcaTa Ans TenexXku/nnacTuHbl TENEXKN 1
8 10.01.198 KomnnekTt Hakneek nuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwve k nony Ansi HaNonbHbIX annapaTos 1 MOACTaBOK 1
11 60.72.412 Pyuka ans pambl ¢ Hanpasnsiowen 201 1
07.02.2012 51

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
50.00.846 "CoeauHutenbHas rafka M12x13.2 N ... .. 17
5110.1024 "YnnoTHeHUe pe3bBoBOM My@Thl G3/4" " L. o 37
60.21.055 Handle for mobile oven rack ........ ... 51
60.21.054V Mobile oven rack type 201 ... . 51
42.00.128 SD-KaPTa MAMATU 4 [0 .o e e e e e e e 7
40.02.515 ABapunHbIn TepMocTaTt naporeHepaTopa 315°F/157°C ... .. .. 9
40.01.482 ABapuiiHbI TepMocTaT paboden kamepbl 365°C ... ... i 9, 23
74.00.883 Briok aBTOMaTMUYECKOTO KOHTPOIS 3AKUIAHMS .. v oot e e ee et e ee e eiaieaeaeaeaenns 43
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHON ronoBKON U KBagpaTHOM WENKon 6x30 ..............cccoiiiiinn.... 21
24.01.259 Bydep MAaCTUKOBBIA 8, TMM ... ...ttt ettt ettt eens 29
40.03.425 BEHTUNATOP OXIMAMOEGHUST ...ttt ettt ettt e et e et e e e e aenees 7
40.03.948 BeHTtunarop oxnaxgeHus ¢ gatimkoM NTC ... e 7
54.01.054 BEHTUMALMOHHDBIN KOXKYX . ettt ittt et e et e e ettt e e e et e e e et e e e e et et e e eaeeens 37
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPM ...ttt ettt e et et e e et et e e e e e e e e een 27
74.00.798 BepXHUM TENNO0OMEHHMK PABOYEN KAMEPDBI .. ...ttt eteet e et et e et eeaeieeeaanenn, 17
16.02.168 BePXHAA MAHEIID .ttt ettt e e e e 33
16.00.330 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ettt et et e et en 33
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 e 33
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 ittt e et 33
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ..ottt ettt ettt et ettt et e 41
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpeHHMUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, ........ccovveiiiiina... 19, 27

npegBapuTenbHO rPYHTO

10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 ... ... 43
10.00.062 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknomn ronoBkor Torx T20 M4x20 ..., 43
10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknom rofioBkon Torx T20 M4x45 ... ... 7,43
10.00.365 BWHT ¢ NNOCKO-BbINYKTON rOMOBKOM TOrx M3X20 ... ... o 9
10.00.449 BUWHT ¢ NNOCKO-BbIMYKMOM rofioBKOM TOrX MBX16 ... 37
10.00.064 BUWHT ¢ Nnocko-BbINyKnon rofioBKON TOrx T20 M4X6 ... ...cviiiiiii e 43
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnom ronioBkor Torx T20 M4x25 .. ... ..o 43
1005.1966 BUWHT ¢ noTtarHom ronoBKOM TOrX MOX16 ... . e 29
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 MAX12 .. .. e 43
10.00.068 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 M4Ax40 ... e 43
52 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1004.0666 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MAXTO ... .o e 41
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpaHHom ronoskot M5x10 A2 ISO 7380, ......covviiiiiiiiiiiiieenn 27

npegBapuTenbHO rpyHTOBaH

10.00.990 BuHT ¢ wecTturpanHom ronoBkort M5x16 Torx T20 ... ..ot 43
1006.0762 BUHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBX10 ... ..o e 13, 43
1006.0760 BUWHT ¢ WwecTturpaHHom roftoBKOM MBX16 ... ... ..o e 37
10.00.099 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKOM MBX12 ... ... .. e 37
10.00.565 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBX20 ... ... i e 21
1008.0761 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX25 ... ... i 27
1008.0766 BuHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM M8BX30 . ....... .. ..o 27
22.00.850 BHewHMn natpybok gaTumka A depeHUNanbHOrO AaBIEHNS . ..o v v e e e eaaenns 11
24.00.210 BHYTPEHHEE CTEKIIO B PM . vttt ettt et ettt e et e e e e e e e et et e e e et eeaeaeaens 29
22.00.908 BHyTpeHHMI naTpybok AaTtumka anddepeHUNanbHOro JaBNEHNS ..o.veve e venenennnn.. 11
70.00.137 Bo3ayxoBoL @40XO00MM .. ...t e 43
70.00.125 Bo3oyXxoBoL @50X880MM . ... 43
40.02.684 BOBOYLLUHBIN QO IBTD .ttt ettt ettt ettt e et e e e e e 33
22.00.835 BcacbIBaOLLIEE KOMBLIO 3ABUXPUTEIIS ...ttt et e e et e e et et e e e e e et ieaeaen 25
56.00.176 (ST or= ot S == 1o  NTY 1 T E = | 41
87.01.005 BcTtaBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHOW Haknagkon *RAT* ............... ... ... 5
40.02.512 BCTaBKOAEPHKATEITb 2MOTKOCHDBIM .. o\ttt t ettt e e ettt e e ettt e e et e e e e e e eaeeeaenas 9
24.00.147 BTYIKa BEPXHEM OCU ABEPM ..ottt ittt et e e et e e e e et et 29
20.01.411 BTynka 4ns MOHTaKHOM MAGHKN MOTOP@ . . vetete et ete et eeete e eae e e eaeeneaeneenen 21
8354.1304 BbIMYCKHOM KNanaH MapPOTrEHEPATOPA . ... . een ettt et et et et et e e et eaeaeeenen 39
22.00.361 BbITSIKKA BABUXPUTEIIS .. ettt ettt ettt ettt e et e e e et et e e e e 25
70.00.577 [a30BbIA KNanaH RH .. ... s 47
70.00.625 lasoBbI KNanaH SEP ... 49
10.00.745 Farka HAKNMOHAA MB* A2 ... e e e 31, 33, 35, 37
3024.0201 ManoreHoBas namna padoyen kamepbl 300°C ... ... .ottt 23
40.00.404 [TEHEPATOP MMIMYITBCOB ...ttt et ettt e et eet ettt e e et ettt et et e e e ettt e et e e e e aeneeeaenns 5
70.00.703 MMywuntens HarHeTaTenNsa (MAPOTEHEPATOP) - . v v e et e e et e e e e e e e e e e e aeaeenns 43
70.00.030 FOPEmKa RGT30 ..ottt e e 47,49
72.00.104 [OpPENKA MAPOTEHEPATOPA .. v ettt etet et et e e et et et et e e et e et et e e e et teieaeaeaens 13
07.02.2012 53

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
74.00.789 [OPENKa PABOUEM KAMEPDI .. ...ttt et e et e et et e et e et e e 17
2118.1000 [[OPNOBUHA COEAMHEHMNSA HACOCA ..\ttt eeeeeeetet et e e eeee et et e e e e e aneaeaeaeaenes 15
8354.1320 [OpnoBMHA COEANHEHNS HACOCA B COOPE .. .oeit ittt e i e e 13
70.00.531 rodpupoBaHHBIA LWAAHT 300 MM ...ttt 43
70.00.201 FoPpUPOBaHHBIN LUIAHT O70MM ...ttt e ettt e ee e 43
70.00.655 FobprpoBaHHbIN LWAAHT 1150 MM ... e e 43
3017.1011 Hatumk gaBneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ..., 11
40.00.454 JaTumK KOHTaKTa ABEPU 1.65M ..o ettt 31
50.01.195 [aTtumk cucTeMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM ..o e e et e e e e e ieeeeeeeaeaeneens 37
24.01.351 DBEPHASA BaLLEIIKA ..\ttt ittt ittt ettt e e et e e e e e e 27
24.00.121 == ) 27
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBX 16 ... ..o ettt e 27
1008.0769 OekopaTuBHbIN BUHT MBX30 ... .. e 27
40.03.989 OMHAMUK K B4 VWP T o e e e e 7
24.00.700 [ononHUTENBHOE YNNTOTHEHNE ANSA TEIIEKKM .ttt ettt it e e e et eiaeeaeaeaeaenns 29
40.03.453 HKryT KABENA YIIPABIEHUS ...ttt ettt ettt et et et e e e e e e e e e e e e 9
60.21.071 YKenob ansa koHAaeHcaTa AN TeNEXKU/MNACTUHBI TEMEXKKM . ..t eieaaaeenss 51
22.00.749 B 7= =] D o1 =11 23
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM ittt ettt e e e e 15
16.01.843 B F=Ya == I =T T o 33
10.00.515 BaKNEMKA 3.2X5 A o 25
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . ... vttt een e 33
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 . e 25
10.00.041 3aknenoudHas ramka MO ... . 29
24.01.350 G T 1 T 27
40.03.782 3awmnTHasa nnacTuHa Tepmonapbl PABOUEN KAMEPDI ... .......eeee e aaaenaenn. 23
2005.0106 BalLUNTHASA PELLETKA BEHTUIIATOPA .« v vttt eeee ettt et e tete et e e e e e e ianeneaenenes 7
10.00.661 SaALLUNTHDBIA MPOMIMIID .ottt ittt ettt et e et e e et ettt 37
72.00.077 N30m18LMA TOPENKM NAPOTEHEPATOPE@ - .« . e eeee et ettt e ettt et e e et e e ae e 13
20.01.755 M3onaumnsa nsg MOHTaXKHOM MAACTUHBI MOTOPA .« v v v vee et e et aeeee e eeeeaeaeaeaeaenes 21
40.03.467 Kabenb "KOHTaKTOp - mnata MHTepdenca Al ... .. e 5
40.03.515 Kabenb gaHHbix "nnata nHtepdenca A1 -gnennen TFT ...t 5
54 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.03.516 Kabenb AaHHbIX "nnata nHTepdenica Al - MPOLIECCOP" . ... i. it 5
40.04.047 Kabenb nHTepdenca USB 1.6 M ... .. ..o e 33
40.01.596 Kabenb MUTAHMA 3X2,5MM? B ...ttt e et e e e e e e e e i 7
40.03.995 Kabenb WuHbl nepenadm ganHbiX 0.85 M ... ... 7
40.04.089 Kabenb WuHbI nepegadn gaHHbIX 115 M ... e 7
40.03.996 Kabenb wuHbl nepefaun aHHbIX 1.1 M ... e 7
40.00.320 KabenbHas MydTa M20X 1.5 ... . e 7
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM ATTUHHBIV . . .ttt e ettt e e et e e e e et e et e et e e e 1M
10.00.112 KaBenbHbIN 3AKUM KOPOTKUIM . . .o v ettt it et et e e et e et e et et e e e e ettt ieaeaeaens 21
1104.0801 KapKacCHast TamKa M4 ... e 43
50.00.176 = = 0 = 37
22.00.725 KnanaH KOHTPOMSI BMAXKHOCTU B COOPE .. ...ttt ittt i e e et eeeaeaens 11
12.01.142 Koxyx NSF ang annapatoB 201-202 . ... ...t 31
40.03.262 KOMKYX BEHTUIIATOPA . .o ettt ettt e ettt e ettt e e e et e e et e et et e e 33
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 ...ttt e e e e e 27
10.01.198 KOMMAEKT HAKIMEEK FIMHMST . ... e ettt et ettt et e et et e et et et e et e a e aeeas 51
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka angdepeHunanbHOro OaBAEHUS ..o v e eeeaeaenens 11
40.03.761 KOHTaKTOP BTG I0M10-3AK ... e e e ety 9
56.00.507 KOHTEMHEP UNCTALLMX CPEACTB v et ette et et ettt et et e et et et et e e e e et ieieneens 41
74.00.813 KOHTpMNaHey TEMMOOBMEHHUKA .. .. ...ttt et e et e e e aeen e 17
10.00.369 KOHYCHAS1 MPOOBKA JTMHUST ...ttt ettt ettt e ettt e et e e e e 37
2062.0333 Kopryc NPAMOTOUHOTO KIMAMAHA . ..« . v e oetet e teetete e et et et e e et et e e et e e eeeaeaneenns 37
70.00.663 Kpenex BO3OYXOBOAA A0MM ... ...ttt et et e et e 43
70.00.662 Kpenex BO3AYXOBOAA SOMM .. ....uut ettt ettt ettt 45
22.00.882 Kpenex AaTumMKa OABIIEHUS .. .. ...ttt ittt et ettt e et e ettt ieaeaeaens 1
44.01.248 Kpenex HaCoCa MaPOrEHEPATOPA . ... euenete et a et e et e e e e et e et e e e eaeenns 13
44.00.518 Kpenex TEpMOCTaTa MAPOTEHEPATOPA ...t uvieet ettt etet e e e et et e e e e etaenaaeaenens 13
1107.0100 KPenexHAas LAMBA @4 . .. ...ttt ettt et e 33
44.01.181 KpeneXHbIN YrONOK MAPOTEHEPATOPE@ ..ttt ettt ene e enete e eeet e teeaet e e eaeeeenenennen 13
8700.0317 KpenneHwve k nony Ans HanosnbHbIX annapaToB Y MOACTABOK ... ...v.veenenaenenenanaenns 51
16.01.908 KpomKa YNNOTHEHMS BCTABKU MAHETIM . .ot e ettt e e et et e et e e et et e e e e e e e eeeieeeaanns 5
12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 ... ... e 35
07.02.2012 55

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.828 KPbINbYATKA BEHTUIATOPA . e ettt ettt ettt e ettt e e et e e et e e et aeeens 21
16.00.329 KPbIWKA USB-MHTEPMIEMCA ..\ttt ittt et e ettt e e ettt ee e 33
22.00.767 KpbILKa BEHTUASLMOHHOTO OTBEPCTUST .o ie ittt et et eteie et aeee e e eteteieieieaeaeaenns 11, 31
40.03.392 KpbILLKa BO3OYLUHOTO MOUITBTP@ ..t vttt et ettt et e et e ettt e et et e et aeeens 31
40.03.366 KPbILIKA BbIMYCKHOTO OTBEPCTUS o\ttt ettt te et tet et e e ee e e et e e e e e e e aieaeaeaeaenes 31
70.00.255 Kpbiwka ropenkn RG130 ... ... i 47,49
54.01.253 KpbliLwka konnekTopa ¢ pOopCyHKOM 1 TepmMonapon B2 ... ... 37
56.00.512 KpbILWKa KOHTEMHEPA YUCTALLMX CPEACTB . v e tteteteteeeeeeeaee e e e aneaaneaeannes 41
16.01.910 KpbllwKa nnatbl yNpaBieHWs C YIIIOTHEHUEM ... ..nee ettt et ee e eaeeeneanaenanns 5
16.00.143 J1eBasi BOKOBASA MAHEIID ...ttt ettt e e et et ettt e ettt et et e e e eeennn 33
12.01.154 JleBas yacTb koXKyxa NSF, 201-202 . ..o e 35
24.01.347 J1eBbI KPOHLUTENH OBEPU, HAMOSBHAS MOLEIID ...ttt it eeee et et et eeeeeeie e eaeanananas 29
70.00.108 MarxeTa coeMHEHMNS Fa30BOM0 KMAaMaHa M TOPEIKM ... .iuneti e e e eaeeeeaeaenaens 49
70.00.256 MaHxeTa coeanHeHmns ropenku n Bo3gyxoBoga RG130 ...t 47, 49
70.00.106 = T = - 49
4007.0620 MeMBPaHA DGC 29 ... i 9
4007.0621 MeMBPAHA DGC 36 .. ...ttt e e 9
16.01.965 MexaHN3M OTKPBITUSA BCTABKU MAHETIM . v vttt et ee et e e e et et e et e e et e eeenens 31
24.00.177 MexaHn3m NpefoTBPALLEHUS HATPEBA OBEPM ...ttt it et et et et eee et aeaeae e eanennn, 29
40.03.378 MOTOPD BEHTUIATOPA . . v et ttet ettt et ettt e e e ettt e et e e et et et e e e et eens 21
70.00.566 HarHeTatenb ropenkn NRG 118 ... . . i e 43
70.00.580 HarHETATEINBHDBIN [IUCK . ..ttt ettt e et e e e e et e e e e et e et e et et e e e 47
10.01.076 HaknOHas ralKa MO A . e e e e 23
56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 ... . 41
56.00.186 HaCoC UP B0 ... e e 41
44.00.207 HAaCOC MAPOMEHEPATOPA ...ttt ettt et e et ettt ens 13
74.00.794 HWKHWIA TENNOOBMEHHNK PABOUEN KAMEPDI . ...\ttt et ettt e et e ie e e ieeeaeeen, 17
50.01.146 OOHOBEHTUIBHBIN SMEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ...ttt et et ieeee e ea e eeanennn, 39
22.00.779 (@ 3 To] o= TR =T =1 b d o1 =Y < 23
24.00.145 L o7 1= o 27
87.00.540 L Tt a 1= 7T o P 27
24.00.048 (0 Lot 00 a (=TT o] =< A 27
56 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEIO OCBELUEHUS . ...\ttt ettt et e e et e e e e e eaeaeenns 23
44.00.946 [MaporeHepaToOP C TEMMOMBOALMEM . . . v v ettt ettt e e et e e e et et e e et eeaeaeaens 13
44.01.139 1 F=T o Yo ] 0o = o xS 13
70.00.301 MMaTPYOOK MOAGUM BOBAYXA .+« et eneeee et et e e ettt et et et e et e e e ae s 43
16.01.863 1T 0T a = = T = T T 3o 33
16.00.358 MepeknagnHa NEPEAHEN MAHETMM . . ...ttt ettt e et e et et et ettt eeaeaeaens 33
4005.0101 MnactukoBas 3acTexKa 145 MM .. ... o e 15
16.01.942 [MNacTMKOBBIN KOXYX OS5 PYMHOTO AYLLA ... v ittt ettt etetee e eee et eee e e ieiananeaenens 33
2070.0054 MnactunkoBbIi NATPYOOK DN 50, 250 MM . ... e 35
42.00.112 InaTa ANCINEs TR T L e e e e e e e e i 5
42.00.081 [TnaTa MHTEPECA AT e e 5
42.00.160 I E= = TR 2= 1= 3 oY o 7
60.60.101 [MOBOPOTHOE KOMECO 6E3 TOPMO3A B125MM ...\ttt 51
60.60.100 [TOBOPOTHOE KONECO C TOPMO3OM BT125MM . ... out e 51
54.01.191 101V T 37
16.00.142 [MPaBas BOKOBAA MAHETTD .. ... e et et et ettt et e et et e et et et e et e e e eaeeas 33
12.01.153 MpaBas yacTb Koxkyxa NSF, 201-202 ... ... o e 35
24.01.234 MpaBbii KPOHLITENH ABEPU, HAMNOMBHAS MOLEITD . vttt ettt et eee e eeeeanenenenens 29
4001.0224 MMPEeOOXPAHUTEND B.35X32MM .. ...\ttt ettt et ettty 9
22.00.722 [TPUEMHASA CTOMKA CANMBHUKA . ...ttt ettt ettt ettt e e e e e e e e ee e 21
10.00.087 TTPVKUMHAS MIIAHKA JATUMKE .« o v et e et et ettt et et et e e et et e et et e e e e e et eaeaeaenens 23
10.00.243 MpocTaBouHAs BTYIIKA MAX8 ... o e 7
2001.0109 T2 1 F= W0 = 1 27
50.00.085 MpyXMHa WTYyLIepa COEANHEHNS KATYLLUKM PYHHOTO AYLUA .. .veeieeeeeeeeeeaanenennns 37
2069.0107 MpsamoTouHbIN KnanaH DNG MapOr€HEPATOPR . ..vir ittt eeeeaens 39
50.00.078 MpamoTouHbin knanaH DWA1G/DNI2 .. .. e 39
40.03.385 PaMKa BO3OYLLHOTO (OUIIBT DA .ot ettt it ettt e e e et e e e e e e et eeeaeaenens 31
70.00.637 PacnopHas BTyIIKa HArHETATENSA TOPEITKM . . . v et e et et ettt e e e e e e e eeaeaeeenen 43
50.00.072 Pacnipepenutenb BOAbl BEPTUKAIBHDBIM . .. ...ttt ettt a e e aeaeaeaens 37
50.00.073 Pacnpegenutenb BoObl BEPTUKAMBHDBIM . ... ...ttt ettt e e e a e eaeanaenes 39
74.00.881 Pacnpegenutenb rasonpoBoOa 3X3/4" ... 43
2039.0111 Perynupyemas onopa metannuueckas 40x40 ... .. .. e 31
07.02.2012 57

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.02.263 P OB KA ... 33
24.00.136 LYo = i 7= T = T= o 27
16.02.062 PYKOATKA OMCKA HABOPA .. ..ottt ittt ettt e et e et e e aeeees 5
60.72.412 Pydka anga pambl ¢ HanpaBnsowWwen 201 ... 51
50.00.130 Py HO M Y oo e e 37
22.00.083 CanbHUK BAMA MOTOP@ .« . eetittt et et ete ettt et et e e e e e ettt e e et e eenenen, 21
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... .. e 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 ... . 23
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofIOBKOM 4,2X16 ... ..o 33
1004.2160 CamoHape3HOM BUHT C LUECTUIPAHHOW FONMOBKOM 4,2X16 ... ... 33
10.00.992 CamoHape3HOoN WeCTUrpaHHbIf BUHT B4,2X32 ... .. ... e 33
2110.1008 CunKOHOBAS TPYOKA BTOXZMM . ...ttt et e n 15
70.00.623 CUNUKOHOBbBIN LLNAHT @8X1,6XT 1 0MM L. e et 43
70.00.624 CUNUKOHOBBIN LUNAHT @8XT,0XT4 MM ...t e e e e 43
54.01.117 L0331 == B o= 3 - 23
54.01.291 CrIMBHOWM LUAPOBBIN KIMAMAH . ettt ettt et et et et e e e e et e et e e e e et e e a e eeenns 37
22.00.958 CnuBHOW WINaHr KNanaHa KOHTPOMSA BIIAKHOCTM . ...ttt e e e e eee e eaeeeeeeeenns 11
44.01.229 CrIMBHOM LUT@HT MAPOTEHEPATOP@ v et e te et e eee et et et et et e et e e ettt e et anenens 13
56.00.462 CoeguHntenbHas MydTa KOHTEMHEPA M HACOCA Care ..........vviiriuiiiianananannns 41
50.01.213 COEAMHUTENMBHAA TPYOKA ...ttt ettt et ettt eae e e 37
50.01.373 COoEONHUTENBHAA TPYOKA ...ttt ettt e et et e ettt 37
2062.0331 CoeanHUTENbHbIN LUMAHT BbICOKOro AaBneHnAa GS 10 ... ... 15
24.00.507 CpennHHbIN KPEMEX BHYTPEHHETO CTEKITA .« v ettt teetetteeeteteeaeneteeaenaneeaenanaenns 29
50.00.086 CTonopHas nnaHKka PacrnpeAeSUTENS BOADBl .. .vue.et et et e et eeeae et ea e anananenens 39
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLEP MOOBOAA BOMBI ...ttt ettt e et e e e et e e et e e aeeeeaenes 37
40.02.101 JLIC=] 0] e (=T o 23
40.04.111 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo* ... ... 13
40.03.528 Tepmonapa pabouen Kamepbl Bl ... ... e 23
40.00.399 Tepmonapa PerynsatopPa BIAKHOCTM .. ...uutr ettt et tet e e e e e et eaeeeeenenens 23
40.03.348 TPAHCAOPMATOD T e e e e 9
40.03.772 TpaHcopmMaTop BEHTUIATOPA OXITAKAECHMS ...ttt ettt e e e eeanan, 7
50.01.050 TpexBeHTUNbHbIN ANEKTPOMArHUTHBIN KIMAMAH .. ...ttt e et e e e e aeaens 37
58 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2062.0303 TPOMHUK € OCTPBIM YIIIOM Y S0 ..o e e e 39
22.00.916 TPYOA BOBOYXOBOLA . .ottt etettete et e et ettt et e ettt e et e et e e e e e e e 11
56.00.537 Tpyba Ans LLUnaHr pacTBOPa Care ........o.iuiiiii ettt 41
56.00.373 TpybOKa aBaAPUNHOTO MEPEIIMBA . .. ..ttt et et et e e e e e et e e et e e e e e e ae e ens 41
2067.0050 TpyOka BbicOKoro AaBneHUs d10mMm ... ... oo 37, 39, 41
70.00.514 L 074762 T 0] 0 1= 17, 13
22.00.491 TPYOKA OIS TEPMOKEPHA ..ttt t ettt ettt e ettt e ettt e et e e e e e e e eenanns 25
16.01.579 YNNoTHEHNE BEHTUNSALMOHHOM TPYObLI d=74 79MmM ... ... it eanns 33
20.00.398 YIFIOTHEHME OBEPM . .ot et it it et ettt e e e e et e et e e e e e et ettt et e, 23
12.01.140 YnnoTtHeHne koxkyxa NSF, 201-202 ... .o i e e 35
72.00.067 YNIOTHEHNE KPOHLUTEMHA TOPETTKM . ..ottt tet et ettt et ettt e et et e e e e e e e e aeeans 13
54.01.168 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITTEKTOPA . . et vetetete e et et et et e e e e ettt ee e e aaeaeenns 37
70.00.497 YNNOTHEHNE HATHETATENS TOPEITKM - ..ttt sttt et et ettt et e et e et e e e e eaeens 43
22.00.881 YNNOTHEHNE NMATPYOKA ...ttt ettt ettt ettt e et et et eeans 11
24.00.187 YNNOTHEHNE CTEKNAHHON MAHENMU/TEIIEKKA ..ttt et et e et e e e e e iae e 29
74.00.814 YNnoTHeHNe TENNOOBMEHHMKA N PABOYEN KAMEPOM . ... vv et e e e eeaaaeeeens 17
74.00.296 YNNOTHEHNE TEMMOOOMEHHMKA HUDKHEE .. ...ttt e e et e e e e e e e aeeaeans 17
74.00.290 YNNOTHEHNE 3NEKTPOAA ropPerikn PaBOUEN KAMEPDI .. .. ...oveee e et eeaieieeaanann, 19
44.00.250 YNAOTHEHNE SMEKTPOAA BAKUITAHMST ..o v ettt it et et e e e e et ettt e e e et eieaenen, 13
2022.0101 YANOTHUTENBHOE KOJTBLIO MM ...ttt ittt e et ettt et e 39
70.00.261 YNROTHUTENBHOE KOMbLIO 17X 1.5 e e 49
70.00.262 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO 271.89X2.62 . ..o e e e 43
22.00.837 YRANOTHUTENBbHOE KOSbLO KnanaHa KOHTPOMSA BRAXHOCTM . ..o et iiei i eieee i eeaenn 11
10.00.512 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO WApPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... 37
10.00.511 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO WAPOBOro KnanaHa 46x3.5 ... ... 37
10.00.991 YNAOTHSAIOWMA KOTIMAYOK . .ttt ett et et et e et e e et e e e e et e e e et e e et et e eieaes 39
12.00.291 YcTaHaBnuBaTb 4S5 PACKBAPTUPOBLIBATD HACOCA YMCTKU .. vvver e e e eeeieeeaeaeeeannns 41
40.03.290 YCTaHOBOYHAS HAMPaBIISOLLASA KOHTAKTOP@ ... uetitetaeetet et eeiet et aeaae e enenanan, 9
24.00.159 YCTAHOBOUYHASA OCB [ABEPU . . . et ettt ettt ettt e e e ettt et et e e e e et e e e eeees 29
50.00.278 YCcTaHOBOYHAsA NNACTUHA PACMPEAETTUTENS BOODI ... euen ettt at e ae e ieeaeaenanns 37
50.01.544 YCcTaHOBOYHAs MNACTUHA PACMPEAETTUTENS BOADBI .. .vuttieee et eieiaeaaeaeannn. 39
40.00.091 YCTaHOBOYHASA pamMKa CO CTEKMOM M YMIOTHEHMAMM . ... vuies et e e e eaeeaeaaeeens 23
07.02.2012 59

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
12.00.897 YCTAHOBOUHBIN KOPOD . . .ottt ettt ettt et ettt e e e et e e 41
2760.1370 DurkcaTop BO3AYLUHON MEPETOPOMKM vttt ettt ee e et e e et e e ettt e e eeanenens 25
40.03.780 DUKCATOP KABEITISA TEPMOKEPHA . v ettt ettt e ettt et e e ettt e e e e e eienenen, 25
40.03.756 DUKCaATOP NNATBI YIIPABIEHUIST .. .ottt e ettt et et e e e et e et eens 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIPABITIEHMST v ottt ettt ettt e ettt et e e e e et e e e e e e ieaeaenes 7
40.01.579 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS ... e ettt et ettt e e et e e et et e e et e e e e e e 9
50.00.156 PUKCATOP PYKOATKU JYLLIB . e eeeeeneeneenee et e et e e e et e et e et et et et e e e eeenns 37
24.01.346 durkcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PEMYIIUPYEMBIN ... ovee et eee e e eeiaaennn, 29
1104.0820 DUKCHMPYIOLLAA TAMKA 4,2MM ..ottt ettt et et e e et et e e et e e e eeenns 33
1900.0202 PUNBTP TPYOON OUUCTKM BOLBI .+ ettt tteete et e e ettt e e e et e e e e e e e e e e eaeeneenas 39
40.01.483 DUMBTP BMEKTPOLUYMOB . ..ottt ettt e ettt et ettt e e et e e et e et e e e e eens 9
70.00.495 dnaHey HarHeTaTensa ropenkM RG118 ... . 43
22.00.721 PraHeL, CanbHUKA BANA MOTOP@ .+t euetetteet ettt etete e e e e e e e teeaeeneeaenanaenns 21
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS .. .ottt ettt e ettt e e et e e e et e e e e e et 17
2066.0530 XOMYT BTG, A e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7IMM ...t n 37
2066.0521 KOMYT 27MM ettt ettt ettt e e e e et e e et e e e e 41
2066.0518 KOMYT BOMM ottt ittt e et e e et e e e e 13, 41
2066.0519 KOMYT 35, BMM .ttt ettt ettt e et et et e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . ..ottt ettt e ettt et ettt ettt e 13,43
2066.0505 XOMYT 70-O0MM ..ottt ettt ettt e e e e 37
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm e e 41
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMIm e 41
2066.0527 XOMYT BTN e e e e e 11,15, 37
10.00.605 XOMYT B25.3 ittt e e e 41
2066.0526 XOMYT BABMIM ettt ettt et e e et 13
10.00.979 XOMYT KaBEIS Do o i e e 41
1308.0162 LUAMBa A8, 4 ...t e 21,27
1308.0160 Lal0a A8, 4 ... 37
10.00.744 LamBa Ad,3 A e e 25
1305.0160 LUAMBA AS,3XTOMM ...ttt ettt e et et e e e 27
1306.0222 Lamba AB,AX 15X T, .. 13, 37,43
60 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1315.0104 Larnba MeOHaa 16X20X 1,5 .. .ttt e e e e 23
1204.0120 LIaM0a-TPOBED A4, 3 ..ot e 41
1205.0120 LaMBa-TPOBEP AD, 3 . i s 13
1206.0120 LUANBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt e 31
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansg aBapuIMHOTO TEPMOCTATA .. .vuveveereneteaaenenenennnnns 9
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 . ... e 9,23
1104.0120 WecTturpaHHas ramka M4 . s 13
10.00.916 LWecturpaHHas rafka M4 C OYPTUKOM . ....utunin ettt e e et e e e 41
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ... . 9,17,21,43
1105.0120 WecTturpaHHas ramka M5 . ... s 13
1105.0121 WecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHNYECKUM MOKPBITUEM ...« .vu et et eeiaaeneaeeenen 13
10.00.709 WecTturpaHHas ramka M6 C BYPTUKOM . ...uuee et eaeeeeens 9,13, 21
1106.0803 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM . ... vuueet e e e aaaaannns 37
10.00.612 WecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. .. .v.v ettt et eeaaenens 23
1104.0122 LectnrpaHHas koMOGnHMpoBaHHasi ramka M4 ... ... .. ... ... ... i 11,13
56.00.541 LWnaHr 1 nogaum pactBopPa Care .........ouuiuiii it 41
56.00.420 LnaHr 2 nogaum pactBOPa Care .........ouuiuiei ittt 41
54.01.045 LLIMTHE 78X5 MM . o . et ettt ettt et ettt ettt et et e et 37
50.00.548 WnaHr 10x2x500 A58 PYHHOTO AYLUA ..ottt e et et et e e e e e e e eeeaeaeeenen 37
56.00.175 LLINnaHr BbICOKOTO AABIEHUST OUMCTKM .. vttt ettt ettt e et et e e e et e et e e eeaens 41
2112.1006 LLnaHr NOAaum NAaPa SOXTIMM . ...ttt ittt ettt e et 13
40.01.317 OKpaH gaTymka TeMNEPATYPbl CEPALEBUHDBI . .. ..\ttt ettt e e et et e e e ieaeaeaenens 23
44.01.237 ONeKTPOA 3aKUTaHNSA FOPENKMN MAPOTEHEPATOPA - ..o e vt eee et e et e eeeee e e e aaeaaenns 13
74.00.034 ONeKTPOA 3aXKUTraHUS TOPESTKU NAPOTEHEPATOPA « v vt v tv e e eeeeeeteeeeiaieaeaeaeneannns 19
74.00.873 OneKkTpoa 3a3eMIEeHNs NS TOPESTKM PAD. KAMEPDI .. ....vuiiie it eiiaaeanannn. 19
44.01.370 ONEKTPOA YPOBHS BOABI 175 MM ...ttt e 13
40.03.532 ONEeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHEINO OCBELLUEHMS ...\ttt e eee e e et eteeeeeaeaeaeaeennns 23
07.02.2012 61

1NAC230 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21183 Version 1
Front Page No.

Typ / Type SCC WE 201G

Schaltplan 76-00469 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 1NAC230 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00754 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. G21SH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jul 5, 2011 8:46 AM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
BK
BU
T ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, AT,‘@&N ,,,,, 7T7 ,,,,,,,,,,,,, __» PE/2.00
| | |
i M1 e ‘,XM%‘ ‘ M2 war1 ‘XM%‘ ‘
! | 21 Y | 21
| SN el || Y et
i OOOO@ OO@
| i A A A
| Y N R h
‘ a I g a » M2:BUS /2.00
| » M1:BUS/2.00
‘ » A1:BUS /2.00
| A1 |
\ s17 A2
| A2-F1 [] A2-F2 []
| - wq AT AT e, XS Xe_ ..
i N 2, x21 X 2}}, }}h i1 &5 i2 46 ﬁs} N }h 'R i2 &s 'x ﬁe} }h b2 44 b3
i W31Z & & 2 z 2 = 2 = 2 2 & & = 8 2 B 2 Fa
i Jxst____. B R A S I IR P CHRN I xmiz| qxve L XMa ] o xme | _a- e
> 1 Is\#{z} 1 2] 11 2011 2, w2 1 W1 2! w1 W21 im1 275\ ‘
g\ [ S s . [ (R LT -——_-_J _ [y (S [ . [ S SEN IV (S, iy ‘
& 2 g 1 c1 ‘ |
i &~ 8 Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4 ]
1 A1 At A1 A1 |
~ SRty ||| Ty B 1)
ki s | r:‘2 A2 A2 A2 A2 | ‘
N ; -
2 4 ‘ F4Zle L] L] M6/\lJ ,
3t 2 i 22 T4 PE
i W17_|__ h
1 SXT4
| Flean,, Rl » K1:13/2.00 v 2
! — K1 At nNo | |
| ov 1!
‘ F26,3A w2 ) Il
| —:Y) » K1:A2/3.00
il s k= 1-~2 00
B Ry L e
3 I:'—T ! M11
- o N
1 I 1z1
B
o g
o 2 8*
g
Erstellt von SCHD
76-00469 MODUL 1 SCC WE 201/202G Created by
Datum
Leistung/Power Date 1 102om
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 1
Page




0

3.00/K1:13 _y BN
/K1:A2 _ BU
1.08/PE YElON __ _ __ _ __ _ __ | T |
{ Option Sensor Abgashaube !
1Option sensor exhaust hood
]
: F23 W‘33XK1
1.05/K1:13 5 4BNL 2, BU‘ 1
y PE_L
. —
beccccccccca-
1.08/A1:BUS
1.08 / M1:BUS
1.08 / M2:BUS
Erstellt von SCHD
76-00469 MODUL 2 SCC WE 201/202G Created by
Heizung/Heating pam 12.102011
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 2

Page




0 | [ | 2 | 3 | | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
P1 S2 - M7 S11 - -
\_Ai‘ N HALL
IN_ Signal GND - Y|§/:| 812? @ sional S3 H2| H1 T2
- —<o> @)
el || 1 Tk ko F C
i 1 2 B3,
1 W11
s a5 8y S IERE T
A2 4-—-F--1-- j\*’*’*”””" P R — - ) k- B i — - J---}- 4---t- B — - - A1
| ! | | 1 ! | : | | | | | : | :
AR A R L L T R I AT SO ST A o N LA SO A s SO A
A2-F3 xt T xi2 T xit T x5 T xis T x2r x13 xe T
sAll]
] Option Thermoelement Sousvide |
xu[ 0 T X X R ! Opton Thermocouple Sousvide 1 | fxt0 ‘
RPN 2 g J?bZ v }?{;ff:ﬁz 1 }?l?fz A\HA@ p7 ?\6 v Wa ®s F2 w4 : AT\ X2\R7 PRI : XYYy
[0 R S [ I [RLI A B __ [ELIRLUN S ‘ L e s e S B L ' ‘ tro-of-o- A,,,,,,J 1 T N R N D I A
EEE HE - =l 55 g w8 & 3 g ¢ 1 gwa !
| Vo ol dhahall b
| ) | b - = -
| T B 0
‘ 1 ‘ ><2,1; 7 6!5!4!3!2 1: ]
\ N I e IR I
in ! ] ! ]
' '
+ + + | K/ .
—_— — — — = ] |
VR VR
AV RN VRN RV VANV A s
B1 B2 B4 B5 B3 ' B7 , S6
lecccccccccee———- 1
2.00/K1:13 ) BN |
1.05/K1:A2 _, BU
Erstellt von SCHD
76-00469 MODUL 3 SCC WE 201/202G Created by
Sensoren/Sensors oate 11020m
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB Modul 1
-A2 42.00.160 CPU SCC WE CPU SCC WE Modul 1
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT Modul 1
-A2-F3 3019.0312 Sicherung A2 - 8AT Fuse A2 - 8AT Modul 3
-A5 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 61-202 Ignition box Modul 2
-A6 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 201/202 HL Ignition box Modul 2
-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.253 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.02.101 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.111 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.02.515 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.761 Hauptschiitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M10 70.00.566 Gasgeblase HL Gas blower hot air (bottom) Modul 2
-M11 40.03.425 Kahllafter Cooling fan Modul 1
-M12 56.00.460 Pumpe Pflegemittel Care pump Modul 1
-M2 40.03.378 Liftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (bottom) Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201G Dokument-Nr. 78-00754
Erzeuger SCHD Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 3




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.948 KuhllGfter Cooling fan Modul 1
-M6 56.00.186 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE Modul 1
-M7 54.01.291 Kugelhahn Ablauf Drain valve Modul 3
-M8 70.00.566 Gasgeblase HL Gas blower hot air Modul 2
-M9 70.00.566 Gasgeblase DG Gas blower steam Modul 2
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch Modul 1
-S11 50.01.195 CDS-Sensor CDS-sensor Modul 3
-S2 44.01.370 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.454 Tuarkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.03.989 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-T4 40.03.772 Trafo Kihlltfter 201/202 Transformer cooling fan 201/202 Modul 1
-Wo0 40.01.596 Anschlusskabel Cable: power supply Modul 1
-W11 40.03.532 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.453 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch Modul 1
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Fillen / SCC WE Y3: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: Modul 1
Beschwadung / Y4: Pflegemittel moistening / Y4: care
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201G Dokument-Nr. 78-00754
Erzeuger SCHD Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 1

Seite

2 von 3




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module

Name Item number Item description Modul

-Y11 70.00.625 Gasventil D Gas valve steam Modul 2

-Y12/Y13 70.00.577 Y12: Gasventil HL1 / Y13: Gasventil HL2 201/ Y12: Gas valve hot air / Y13: Gas valve hot air Modul 2
202G (bottom)

-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3

-Z1 40.01.483 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1

Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201G Dokument-Nr. 78-00754

Erzeuger SCHD Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 1

Seite

3 von 3




